

Errata

Objektyp: **Corrections**

Zeitschrift: **Abhandlungen und Beobachtungen durch die Ökonomische Gesellschaft zu Bern gesammelt**

Band (Jahr): **12 (1771)**

Heft 2

PDF erstellt am: **22.07.2024**

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Inhalten der Zeitschriften. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern.

Die auf der Plattform e-periodica veröffentlichten Dokumente stehen für nicht-kommerzielle Zwecke in Lehre und Forschung sowie für die private Nutzung frei zur Verfügung. Einzelne Dateien oder Ausdrucke aus diesem Angebot können zusammen mit diesen Nutzungsbedingungen und den korrekten Herkunftsbezeichnungen weitergegeben werden.

Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen ist nur mit vorheriger Genehmigung der Rechteinhaber erlaubt. Die systematische Speicherung von Teilen des elektronischen Angebots auf anderen Servern bedarf ebenfalls des schriftlichen Einverständnisses der Rechteinhaber.

Haftungsausschluss

Alle Angaben erfolgen ohne Gewähr für Vollständigkeit oder Richtigkeit. Es wird keine Haftung übernommen für Schäden durch die Verwendung von Informationen aus diesem Online-Angebot oder durch das Fehlen von Informationen. Dies gilt auch für Inhalte Dritter, die über dieses Angebot zugänglich sind.

Inhalt dieses Stükes.

- I. J. A. Scopoli, öffentl. Lehrers der Metallurgie zu Schemniz in Ungarn, Mitglieds der ökonomischen Gesellschaft in Bern u. u. Abhandlung vom Kohlenbrennen. p. 1
- II. Versuche über den Gyps. Von Hrn. N. N. Kirchberger, Mitglied der ökon. Gesellschaft von Bern. p. 31
- III. Versuche über den Gyps. Von Hrn. Chor-schreiber Tschiffeli, Mitglied der ökon. Gesellschaft. p. 69
- Meteorologische Tabellen und Landwirthschaftliche Beobachtungen von 1770. p. 85

Errata.

- Pag. 42 Linie 27 anstatt fromenthal lies fromental.
... 48 ... 6 anstatt künstlich geaypste wiesen
lies gegypste künstliche wiesen.
... 61 die letzte unten, können die drey worte
Anmerkung des Verfassers ausgestrichen werden.
... 66 ... 17 anstatt laboratium lies laboratorium.
... .. 26 anstatt wachthum lies wachsthum.